EJERCICIOS DE COMPRENSIÓN LECTORA

LECTURA 1

LEE EL TEXTO Y PON UN TÍTULO PARA ESTA LECTURA.

TÍTULO: _______________________________________________________________

   Es muy importante que los ecosistemas estén en equilibrio, es decir, que todas las especies animales y vegetales que viven en una zona tengan posibilidades de sobrevivir. Para conservar el equilibrio en los ecosistemas el hombre puede tomar dos tipos de medidas: evitar su destrucción y corregir los desequilibrios naturales.

    Para evitar la destrucción de los ecosistemas hay que procurar que no mueran los seres vivos que viven en ellos. Así, por ejemplo, se puede impedir que se corten los árboles, se puede prohibir la caza de especies en peligro de desaparición o tomar medidas para disminuir la contaminación.

    La otra medida consiste en corregir los desequilibrios naturales. Para ello se sueltan crías de peces en los ríos y lagos para repoblarlos o se construyen muros para evitar la erosión.

A) Busca en Internet una foto o dos para ilustrar la lectura. Cópiala y pégala en este documento.

B) ¿Está escrita la idea principal de la lectura?  ..........

C) Escribe la idea principal de la lectura:

D) Lee las oraciones que están escritas a continuación. Colocan un 2 junto a las que te parezcan más importantes, un 1 junto a las que sean bastante importantes y un 0 junto a las que sean detalles de la lectura 1.

......  Es muy importante que los ecosistemas estén en equilibrio, es decir, que todas las especies animales y vegetales que viven en una zona tengan posibilidades de sobrevivir.

......  Para conservar el equilibrio en los ecosistemas el hombre puede tomar dos tipos de medidas: evitar su destrucción y corregir los desequilibrios naturales.

......   Para evitar la destrucción de los ecosistemas hay que procurar que no mueran los seres vivos que viven en él.

......   Así, por ejemplo, se puede impedir que se corten árboles, o se puede prohibir la caza de especies en peligro de desaparición.

LECTURA 2

LEE EL TEXTO Y PON UN TÍTULO PARA ESTA LECTURA.

TÍTULO: _______________________________________________________________

   Hay muchas personas que confunden los lagartos con las salamandras porque tienen un aspecto externo parecido. Sin embargo, los lagartos y las salamandras tienen unas diferencias muy importantes.

    Las salamandras son anfibios, es decir, pueden vivir tanto en la tierra como en el agua. La mayoría de ellas incluso nacen en el agua y respiran mediante branquias, como los peces, mientras son pequeños. Sin embargo, los lagartos son reptiles, nacen con pulmones y viven siempre en la tierra.

   Otra diferencia clara se puede apreciar al observar su piel. Los lagartos tienen el cuerpo cubierto de escamas, mientras que las salamandras tienen la piel lisa, húmeda y sin escamas. Además, a los lagartos se les puede ver con frecuencia  tomando el sol, mientras que las salamandras huyen de él.

A) Busca en Internet al menos dos para ilustrar la lectura. Cópialas y pégalas en este documento.

B) Compara las dos lecturas: ¿Cuál de las lecturas COMPARA cosas? ¿Y cuál ENUMERA cosas?. Relaciona correctamente los elementos de cada columna:

                      LECTURA 1                                             ENUMERACIÓN

                      LECTURA 2                                             COMPARACIÓN

C) Escribe la idea principal de la lectura:

ESQUEMAS PARA REPRESENTAR CÓMO ESTÁN ORGANIZADAS LAS IDEAS

Para  representar cómo están organizadas las ideas es preciso usar un tipo de esquema diferente para cada tipo de texto. Completa los esquemas sobre los dos textos que se te proponen:
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